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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: Turska historija I
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 3
	: 
	preduslovi: Nema
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 1
	p: 2
	a: 0
	l: 0
	fakultet: FIlozofski fakultet
	studij: Odsjek za turski jezik i književnost
	nastavnik: dr. sc. Bego Omerčević, red. prof.
	email: bego.omercevic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: http://historija.ff.untz.ba
	ciljevi: Osposobiti studente kako bi razumjeli i usvojili najvažnija saznanja o posebnostima nastanka Osmanske države, o njenom jačanju o vojnom, privrednom i političkom smislu. Posebno je važno da studenti razumiju sve bitne posebnosti vezane za stvaranje i jačanje i teritorijalno širenje Osmanske države, od vremena prvog vladara Osmana do osvajanja Carigrada. Neophodno je da se studenti upoznaju sa institucijama carstva, poput upravnog sistema rane Osmanske države, osmanske vojske, vjerskih institucija, te obrazovnih i naučnih institucija. Upoznati studente sa važnostima i specifičnostima društvenog uređenja Osmanske države, te osnovnim karakteristikama religije i kulture u Osmanskoj državi.
	ishodi: Na kraju semestra uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, biće osposobljeni da: uoče sve bitne komponente i značajnosti vezane za uticaj Osmanske države na opšte društvene i privredne prilike u Europi i svijetu do 1453. godine.
	indikativni: I: Predislamski period turske historije,1. Predhistorija Turaka; Pradomovina turskih plemena u Aziji,2. Migracije turskih plemena prema zapadu,3. Turski hanati u Srednjoj Aziji, 4. Društvo i privreda predislamskih turskih plemena,II: Seldžučki period turski historije,5. Porijeklo Seldžuka i nastanak Seldžučkog carstva,6. Rumski sultanat i anadolski begluci,7. Križarski ratovi i opadanje Seldžučkog carstva,8. Prihvatanje islama i međuvjerski odnosi,9. Prodori Mongola i pad države Seldžuka,III: Osmanski period do 1453. godine,10. Porijeklo Osmanlija i nastanak Osmanske države,11. Osmanska država u vrijeme Osmana i Orhana, 12. Osmanska država u vrijeme Murad-hana I13. Osmanska država u vrijeme interregnuma; Obnova centralne vlasti pod Mehmed-hanom I14. Osmanska država u vrijeme Murad-hana II i Mehmed-hana II15. Osvajanje Carigrada; društvene i kulturne prilike u ranoj Osmanskoj državi
	metode: Najznačanije metode učenja na predmetu su:- Predavanja  uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja i uz aktivno učešće i diskusije studenata; analiza i komparacija, metoda indukcije i dedukcije.-Nastava se izvodi na bosanskom jeziku. Predavanja se sastoje iz izlaganja teoretskog dijela gore navedenih jedinica. U toku semestra studenti su obavezni prisustvovati na minimalno 80% predavanja.
	objasnjenje: Dva pismena testa u toku semestra i završni ispit. Pismeni testovi su parcijalna provjera znanja nakon polovine obrađenih tematskih cjelina u toku semestra i studenti mogu osvojiti maksimalno 20 bodova. Završni ispit uključuje tematske cjeline koje su se obrađivale tokom cijelog semestra. Konačna ocjena se formira na temelju prisutnosti i aktivnosti studenta na predavanjima i vježbama (10 bodova na prisustvo), te na temelju ostvarenih rezultata na testovima i finalnom ispitu.
	tezinskiFaktor: Predispitne obaveze studenta iznose maksimalno 50 bodova, dok na završnom ispitu student može ostvariti maksimalno 50 bodova. Pod predispitnim obavezama se smatraju dva testa u toku semestra, koja nose maksimalno po 20 bodova, i prisustvo i aktivnost na nastavi, za koju student može maksimalno prikupiti 10 bodova.Minimum za prolaznu ocjenu je ukupan zbir od 54 boda:
	literatura: 1. Carter Vaughn Findley, The Turks in World History, New York, 2005.2. Ekmeledin Ihsanoglu, Historija Osmanske države i civilizacije, I-II, Sarajevo, 2004.3. Halil Inaldžik, Osmansko carstvo: klasično doba 1300-1600, Beograd, 1974.4. Joseph von Hammer, Historija Turskog/Osmanskog carstva, Zagreb, 1979.5. Nerkez Smailagić, Klasična kultura islama, Zagreb, 1975.6. Michael Cook, History of the Ottoman Empire to 1730, Cambridge, 1976.7. Gabor Agoston, Bruce Masters, Encyclopedia of the Ottoman Empire, 2009.
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